
 

  

У К Р А Ї Н А 

 

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови районної державної адміністрації 

 

 

07.07.2016                       №  261 

 
 
Про затвердження Положення 
про відділ культури і туризму  
Пологівської районної державної 
адміністрації Запорізької області 
 
 

 Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26.09.2012 № 887 

«Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ місцевої 

державної адміністрації», наказом Міністерства культури України від 

20.12.2012 № 1560 «Про затвердження Методичних рекомендацій з 

розроблення положення про структурний підрозділ місцевої державної 

адміністрації у сфері культури»: 

 

 1. Затвердити Положення про відділ культури і туризму Пологівської 

районної державної адміністрації Запорізької області у новій редакції 

(додається). 

 

 2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

райдержадміністрації від 01.10.2014 № 407 «Про затвердження Положення про 

відділ культури і туризму Пологівської районної державної адміністрації 

Запорізької області». 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови райдержадміністрації Півень І.Г. 

 
 
 
Голова районної  
державної адміністрації      А.Є.Крупський 
 
 
 



АРКУШ  ПОГОДЖЕННЯ 

проекту розпорядження голови районної державної адміністрації 

 

 

Проект розпорядження розроблено: 

 

Діденко М.В. начальник відділу культури і туризму 

райдержадміністрації   

 

Прізвище, ініціали Посада Підпис 
 

 

Проект розпорядження погоджено: 

 
Прізвище, ініціали Посада Підпис, дата 

1 2 3 

Клименко А.О. перший заступник голови 

райдержадміністрації   

 

 

Браженко І.В. керівник апарату 

райдержадміністрації   

 

 

Півень І.Г. заступник голови  

райдержадміністрації 

 

 

Осадча В.П. начальник загального відділу апарату 

райдержадміністрації 

 

 

Закарлюка К.І. головний спеціаліст відділу кадрової 

роботи апарату райдержадміністрації 

 

 

Кулик Ю.К. начальник юридичного відділу 

апарату райдержадміністрації 

 

 

 

 

 
Не підлягає публікації. 
Не підлягає реєстрації у Головному територіальному управлінні юстиції у 
Запорізькій області. 
Підлягає оприлюдненню. 
 
Електронна версія надана та 
відповідає текстовому оригіналу    ___________________________ 
              (підпис головного розробника)  
 

 
 

 



ДОВІДКА 
про погодження проекту  розпорядження голови райдержадміністрації   

«Про затвердження Положення про відділ культури і туризму Пологівської 
районної державної адміністрації Запорізької області» 

 

Проект розпорядження розроблено   відділом культури і туризму        

                                                               райдержадміністрації  
 (найменування структурного підрозділу, іншого органу,  

  що є головним розробником) 

 

Закон  України «Про місцеві державні адміністрації», постанова Кабінету 

Міністрів України від 26.09.2012 № 887 «Про затвердження Типового 

положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації», наказ 

Міністерства культури України від 20.12.2012 № 1560 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій з розроблення положення про структурний підрозділ 

місцевої державної адміністрації у сфері культури» 
 (підстава для розроблення) 

та погоджено: 

без зауважень 

 

Першим заступником голови райдержадміністрації   А.О.Клименком 

 

Керівником апарату райдержадміністрації   І.В.Браженко  

 

Заступником голови  райдержадміністрації                           І.Г.Півень 

 

Начальником загального відділу 

апарату райдержадміністрації      В.П.Осадчою 

 

Головним спеціалістом відділу кадрової   

роботи апарату райдержадміністрації    К.І.Закарлюкою 

 

Начальником юридичного відділу  

апарату райдержадміністрації                                                   Ю.К.Кулик  
 
із зауваженнями (пропозиціями), які враховано    не було  

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано   частково не було  

із зауваженнями (пропозиціями), які  не враховано    не було  

          

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші 

органи, які відповідно до пункту 68 Регламенту Пологівської районної 

державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням 

голови Пологівської райдержадміністрації від 27.02.2014 № 105 (зі змінами), 

вважаються такими, що погодили проект без зауважень. 

 
Начальник  відділу культури  
і туризму райдержадміністрації           М.В.Діденко  
______________20___р. 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту розпорядження голови райдержадміністрації 

«Про затвердження Положення про відділ культури і туризму Пологівської 

районної державної адміністрації Запорізької області» 
 

 1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження 

 Підставою розроблення проекту розпорядження є  вимоги розпорядження 

голови райдержадміністрації від 27.05.2016 № 201 «Про здійснення перевірки 

виконання актів законодавства та розпоряджень голови райдержадміністрації»,  

ЗУ «Про місцеві державні адміністрації» від 10.12.2015 № 889-VІІ . 

 

 2. Мета ї шляхи її досягнення 

Затвердження в новій редакції Положення про відділ культури і туризму 

Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області забезпечує 

організацію розроблення та реєстрацію в територіальних органах Мін’юсту 

розпоряджень голови райдержадміністрації, які належать до сфери діяльності 

відділу культури і туризму . Затвердження Положення про відділ 

агропромислового розвитку  

  

 3. Правові аспекти 

Підставою для розроблення проекту розпорядження є ЗУ «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VІІ. 

 

 4. Фінансово-економічне обґрунтування 

 Фінансові витрати визначаються відповідно до бюджетних асигнувань, 

передбачених для виплати заробітної плати.  

 

 5. Позиція заінтересованих органів 

  Проект розпорядження не зачіпає інтересів інших органів. 

 

 6. Регіональний аспект   

 Регіональний аспект відсутній. 

 

 7. Громадське обговорення 

Громадського обговорення не потребує. 

 

8. Прогноз результатів 

Прийняття розпорядження забезпечує відповідно до Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації» розроблення та реєстрацію в територіальних 

органах Мін’юсту розпоряджень голови райдержадміністрації, які належать до 

сфери діяльності відділу культури і туризму.  
 
 
Начальник відділу  
культури і туризму        М.В.Діденко 
 


